

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 31(10429)

14 августа 2018г.

Цена свободная

Горячая пора у земледельцев и животноводов ООО "Смена"

На счету каждый погожий день

8 августа выдалось солнечным. С утра в мастерских ООО «Смена» практически никого уже не было: все работали в полях на силосовании. Вместе с руководителем хозяйства А.А. Беляковым едем в поле, где трудятся механизаторы. Грунтовая дорога ровная, минуем пруды, затем деревню Квасково, очень уютную и ухоженную, затем поворачиваем налево и уже едем по прямой лесной дорожке, словно по аллее в старинном парке. Удивительно красивые места! Но вот и открывается поле, вдали видны машины. На немецком силосоуборочном комплексе работают несколько механизаторов. Скос трав ведет опытный и добросовестный, знающий толк в технике механизатор С.Г. Моисеев. Затем скошенную траву из валков подбирает и измельчает А.В. Морозов. Алексей вот уже нескользко лет подряд в горячую пору сенокоса трудится в хозяйстве, на это время берет отпуск в Весьегонском районе, где работает на постоянной основе шофером. Измельченная масса механически подается в бункер-кузов (ПИМ), прицепленный к трактору МТЗ. Отвозят массу В.В. Марютин, Н.С. Куряшов и молодой помощник, временно принятый на работу, Игорь Яковлев.

- Мы благодарны председателю Весьегонского района Светлане Николаевне Кузнецовой, а также нашему участковому врачу Андрею Николаевичу Шадрину за то, что пошли навстречу нашей просьбе и согласились временно поработать без своих водителей. Так, шофер медицинской помощи Владимир Максин сейчас занят трамбовкой зеленой массы. Трамбуем ее круглосуточно. Этой работой также занят Михаил Серяков. Еще день, два и заполним траншею, - констатирует А.А. Беляков, - затем закроем ее пленкой и оставим до глубокой осени. Консервированный корм станем давать скоту, когда перейдем на зимне-стойловое содержание животных.

На зимовку запланировано заготовить 500 тонн силоса. Кроме того, запасают и сено. Его пока запрессовано и уложено на хранение под крышу 50 процентов от планового задания.

Лето – сезон большого молока

Основной доход в хозяйстве получают от продажи молока. На двух фермах, что находятся в деревнях Старое и Егна, содержится 97 голов КРС. Весь световой день, а это с шести утра до семи часов вечера, дойное стадо находится на пастбище. За ним постоянно наблюдают два пастуха – Эдуард Колесов и Иван Матвеев (на



снимке внизу). Оба работника переехали из соседних Краснохолмского и Молоковского районов, им выделено жилье, регулярно выдается неплохая заработка плата.

В 11 часов пастухи пригоняют стадо на ферму, где организована обеденная дойка, а затем они снова продолжают пасти коров до вечера. Трехкратная дойка организована и на Стровской ферме. Там хозяйничает молодая доярка Юлия Максина. На её попечении находится 30 коров. Она также ведет учет и сдачу молока. Сменной дояркой и первой помощницей Юлии является её мама Валентина Сергеевна.

На Егонской ферме за дойным стадом ухаживают Татьяна Столярова и Елена Матвеева, сменным дояром работает Алексей Маринов.

На мой вопрос «Будете ли увеличивать дойное стадо?» руководитель ответил отрицательно:

- Фермы дышат на ладан, латаем их из года в год, но долго не прятнем, а средств, получаемых от продажи молока, едва хватает на прожить. Судите сами: чтобы купить один литр солярки, нужно произвести 4,5 литра молока. К сожалению, ценовой диспаритет продолжает расти. Если в прошлом году за июнь - июль мы надоили молока столько же, как и нынче, продали его на 700 тысяч рублей, то нынче за этот же период сдали на 380 тысяч рублей. Из-за низкой цены (по 10 рублей за литр) недополучили весомую сумму.

Дотации хозяйство также не получает, так как не увеличивает дойное стадо. Даже пришлось по объективным причинам его сократить.

- Выживаем, как можем, - рассуждает руководитель, - жаль бросать хозяйство, когда-то с таким усилием поднятое на высокий уровень нашими отца-

ми. Да и нашему поколению довелось трудиться в счастливые 70-80-е годы, когда на работу в поля шли с песнями, когда строилось село, крепло и развивалось колхозное производство.

Но времена изменились. Сегодня мы видим то, что осталось от некогда большого и передового в районе колхоза «Путь Ленина». Однако жизнь в селе, несмотря на большие проблемы, современные требования, не затухает. Летом население окрестных деревень заметно увеличивается, приезжают в гости дети и внуки, дачники, отпускники. Меняется в лучшую сторону и ок-

руга: здесь мы увидели ухоженные дома и подворья, цветники, отсутствие мусора, облагороженные остановки автобуса, хорошие дороги и многое другое. Но об этом читайте в следующих номерах нашей газеты.

Л. МИТИНА
На снимках:

• в поле работают
(слева направо)

С.Г. Моисеев, А.В. Морозов,
В.В. Марютин;

беседует с ними А.А. Беляков;

• животноводы: А. Маринов,
Т. Столярова, Е. Матвеева
и зоотехник Т.Н. Найденова

Фото автора



Короткой строкой

Об отношении России к доллару Президент России Владимир Путин высказался четко: «Мы не собираемся делать никаких резких движений, не собираемся никак отказываться от доллара, мы применяем его и будем применять настолько, насколько финансовые власти Соединенных Штатов не будут препятствовать использованию доллара в расчетах».

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

На состоявшемся заседании президиума Совета по стратегическому развитию и национальным проектам Дмитрий Медведев озвучил, что в рамках национального проекта «Демография» в течение шести лет будет потрачено 3,6 трлн. руб.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

Число тех, кто полагает, что страна нуждается в новых реформах, выросло за последние 6 лет в два раза (с 28% в 2012г. до 56% в 2018г.). Это потребность не в революциях, а в постепенных преобразованиях.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

Ежегодный вывоз капитала из России Центробанк оценивает в 31 млрд. долларов, то есть в 2 трлн. рублей.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

По данным Счетной палаты, в 2017 году в России было выявлено нарушений при исполнении федерального и регионального бюджета на 1,9 трлн. рублей.

(АиФ, № 31, 1-7 августа 2018г.)

10 лет назад, 8 августа, произошли кровопролитные события на Кавказе после нападения Грузии на территорию Южной Осетии, где располагались российские военные под флагом миротворцев. В ходе пятидневных боевых действий (так называемого «принуждения Грузии к миру») грузинские войска были разбиты, а Южная Осетия и Абхазия провозгласили независимость, которую признали лишь несколько стран, в том числе и Россия. В итоге конфликта погибли сотни мирных жителей и миротворцев, значительные потери понесли и грузинские войска.

Грузия станет членом НАТО, заявил генсек альянса Йенс Столтенберг на совместной с президентом Грузии Георгием Маргвелашвили пресс-конференции в Брюсселе. Конкретных сроков Столтенберг, как обычно, не назвал, но традиционно заявил, что НАТО продолжит оказывать Грузии политическую и практическую помощь и готовить ее к будущему членству в альянсе», сообщает «Московский Комсомолец».

В середине июня российские власти объявили о решении поднять ставку НДС с 18 до 20%. Таким образом правительство планирует получить дополнительные два триллиона рублей в течение шести лет. Закон вступит в силу 1 января 2019г.

(АиФ, № 32, 8-14 августа 2018г.)

Голливудский актер Стивен Сигал, который получил в 2016г. паспорт гражданина России, станет спецпредставителем МИД РФ по российско-американским гуманитарным связям.

(АиФ, № 32, 8-14 августа 2018г.)

Извещение

АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь» сообщает, что в связи с отсутствием письменных заявлений на распределение платной печатной площади на страницах газеты «Весьегонская жизнь» от зарегистрированных кандидатов в депутаты Совета депутатов городского поселения – г. Весьегонск на выборах 9 сентября 2018 года, объявленная на 9 августа жеребьевка не состоялась.

Редакция газеты

Задать тренд в ЖКХ

В Тверской области подготовка к отопительному сезону идет в соответствии с намеченным планом

Галина АНДРЕЕНКО

Почти половина многоквартирных домов на территории Тверской области готова к отопительному сезону. На эту же дату прошлого года готовность МКД составляла всего 39,1%.

Подготовку не только жилого фонда, но и всего коммунального хозяйства региона к осенне-зимнему периоду предстоит завершить менее чем за полтора месяца, к 15 сентября. Такую задачу поставил губернатор Игорь Руденя на заседании регионального правительства, посвященном данному вопросу. Он отметил, что своевременная подготовка к отопительному периоду должна стать устойчивым трендом.

Жилищно-коммунальное хозяйство Верхневолжья – это без малого 2 тыс. километров тепловых сетей, 6 тыс. км водопроводных и 2,5 тыс. км канализационных. Многие из них имеют высокую степень износа и требуют замены. Тепловую энергию вырабатывают 5 генерирующих источников и 800 котельных – далеко не все они модернизированы. Но если несколько лет назад это большое хозяйство обслуживалось преимущественно по схеме: латаем, где рвется, то сегодня подход принципиально иной.

На капитальный ремонт и модернизацию объектов ЖКХ планово выделяются средства из областного и муниципальных бюджетов. В прошлом году в районах области капитально отремонтировали 25 объектов ЖКХ и еще 5 модернизировали. В текущем году из регионального бюджета на капремонт объектов теплоснабжения направлено более 75,8 млн рублей и свыше 91,4 млн рублей – на мо-



Все ремонтные и регламентные работы на объектах ЖКХ области должны быть выполнены в срок и в полном объеме – персональная ответственность за это возложена на глав районов и руководителей профильных ведомств

дернизацию теплоэнергетического комплекса.

На эти средства при софинансировании муниципалитетов ведется реконструкция котельной в Рамешках, строительство новых котельных в п. Костюшино Андреапольского района, с. Кушалино Рамешковского района, д. Фабрика Максатихинского района, осуществляется вторая очередь реконструкции системы теплоснабжения в д. Ручьи Конаковского района. Запланировано также строительство теплогенераторной для детского сада в с. Медное Калининского района.

Кроме того, будет проведен ремонт четырех котельных в Западнодвинском, Лесном, Максатихинском районах и теплосе-

167,2
млн руб. направлено из регионального бюджета на капитальный ремонт объектов теплоснабжения и модернизацию теплоэнергетического комплекса.

тей в разных муниципалитетах. Уже заключено 11 муниципальных контрактов на проведение этих работ, по остальным объектам завершаются конкурсные процедуры.

Муниципалитеты получают паспорта готовности к прохождению осенне-зимнего периода. В 2017 году количество таких паспортов и актов выросло до

Николай БАРАННИК, председатель Совета муниципальных образований, глава Андреапольского района:

– Считаю, что вопрос рассматривается вовремя. До начала отопительного сезона еще два месяца, в которые нужно плотно работать. Необходимо еще раз обозначить вопросы, которые предстоит отработать в муниципалитетах. В Андреапольском районе начали подготовку к отопительному сезону в апреле. В частности, проведены обследования теплотрасс. Район на сегодняшний день подготовлен к отопительному сезону более чем на 75%.

инициатива

Натуральное – выделить

Даша СЧИТАЛОВА

Правительство РФ поручило Минпромторгу и Минсельхозу подготовить предложения об изменении действующего законодательства, которые коснутся размещения в торговых сетях молочной и молокосодержащей продукции. Заменители не должны стоять на одной полке с натуральной продукцией, в состав которой нет растительных жиров, например, широко используемого многими производителями пальмового масла.

Цель инициативы – помочь покупателю понять, продукты с каким составом он приобретает. Меры с этой целью предпринимались и ранее. С 15 июля вступили в силу поправки в техрегламент «Об безопасности молока

и молочной продукции», согласно которым товары с заменителями молочного жира должны иметь на упаковке контрастные надписи.

Инициируемые изменения будут работать и в интересах производителей молочной продукции, стимулировать импортозамещение в продовольственной сфере. Эта тема поднималась и в ходе рабочей поездки замглавы Правительства РФ Алексея Гордеева в Тверскую область. 27 июля он вместе с губернатором Игорем Руденей посетил ряд крупных агропроизводств, в их числе Дмитроворский молочный завод, входящий в состав ГК «АгроПромкомплектация». Предприятия холдинга обеспечивают 21% от общебюджетного объема производства молока.

– Здесь качественно реализуется цепочка «от поля до прилавка», это уникальное предприятие не только для Российской, но и мировой эконо-

мики, – оценил Алексей Гордеев работу предприятия.

Губернатор Игорь Руденя отметил, что проект реализован при поддержке федерального центра, и пообещал оказывать необходимую поддержку для развития этого проекта на территории Тверского региона.



Председатель комитета Законодательного собрания Тверской области по аграрной политике и природопользованию **Сергей ВЕРЕМЕЕНКО** поддержал инициативу Минсельхоза РФ о зонировании молочной продукции в торговых сетях в зависимости от содержащихся в ней компонентов:

– Натуральная молочная продукция и суррогаты должны стоять на разных полках наших магазинов, чтобы люди видели, что они покупают: качественный продукт или наполненный заменителями, растительными жирами, в том числе пальмовым маслом. Зонирование продукции – это, во-первых, честные отношения с покупателями, забота об их здоровье, а во-вторых – еще один важный шаг по защите отечественных производителей натуральной сельскохозяйственной продукции, обеспечению продовольственной безопасности страны.



Кадры – сельской медицине

Президент Владимир Путин в марте этого года в послании Федеральному Собранию поставил задачу сделать здравоохранение более доступным, а труд медиков – лучше оплачиваемым. Глава государства подчеркнул, что в населенных пунктах с численностью от 100 до 2000 человек в течение 2018–2020 годов должны быть созданы фельдшерско-акушерские пункты и врачебные амбулатории, а для населенных пунктов, где проживает менее 100 человек, нужно организовать мобильные медицинские комплексы, автомобили с повышенной проходимостью, со всем необходимым диагностическим оборудованием.

Выполнение этой задачи возможно при двух условиях: создание соответствующей материально-технической базы и обеспечение квалифицированными кадрами. В Тверской области еще в 2017 году успешно опробовали и внедрили идею возведения модульных ФАПов в сельской местности, продолжив реализацию программы в текущем году. А для решения кадрового вопроса введена такая мера поддержки, как предоставление единовременной денежной выплаты медицинским работникам, переезжающим жить и работать на село. Начиная с 2013 года в регионе ее получили 146 медработников, на эти цели было направлено 43,8 млн рублей.

– Развитие сельской медицины является приоритетной задачей для Тверского региона, – обозначил губернатор Игорь Руденя. – Одна из важных мер – сокращение кадрового дефицита.

В 2018 году в Верхневолжье планируется предоставить единовременные компенсационные выплаты 21 медработнику со средним профессиональным образованием, переехавшему на работу в сельские поселения или небольшие поселки городского типа. На это в областном бюджете предусмотрено 6,3 млн рублей.

Выплаты осуществляются в соответствии с перечнем вакантных должностей медицинских работников в медицинских организациях и их структурных подразделениях. В Тверской области в настоящее время более 500 вакансий для медработников, имеющих среднее профессиональное образование.

Одним из условий получения поддержки был возраст специалистов до 45 лет. Губернатор Игорь Руденя отметил, что ограничения по возрасту необходимо снять, поскольку медицинские специалисты среднего звена с многолетним опытом могут эффективно работать и в более старшем возрасте.